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5z + 4z + 2t 3
r—y+224+1 1
dx4+y+2z = 1
r+y+z+t 0
i o ml ” ; LR ——
3. Odrediti kada je ﬁ — 1> 0. Obavezno uvrtavanjem provijeriti rjeSenje jednadzbi koje se javljaju
2 —x
tokom rjeSavanja nejednadzbe. 1342
4. Za funkciju: f(z) = &2 + 4z + 3 treba:
(a) pronadi drugu derivaciju /,10/
(b) na temelju ispitivanja toka funkcije skicirati graf 20(graf)
n
5. Odrediti i provjeriti rje§enje lim - = 842
5 DIOV] > — ) = 5
— e z—=+oo \ 2 — 4 o
6. Graficki odrediti rjeSenja nejednadzbe: In (z — 1) < arccosz. Provjeriti uvrstavanjem! 10+5
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1. Medu kompleksnim brojevima odrediti rjefenja jednadzbe 23 =

noj ravnini!

2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provieri rjeSenje:

S + 4z + 2t
r—y+2z+t
dxr +y + 2z
c+y+z+t

5, Ol Ty e — L

tokom rjeSavanja nejednadzbe.

4. Za funkciju: f(z) = vx? + 4z + 3 treba:

(a) pronaci drugu derivaciju

(b) na temelju ispitivanja toka funkcije skicirati graf

5. Odrediti i provjeriti rjeSenje lim =

Il

S~ = W

6. Graficki odrediti rjeSenja nejednadzbe: In(z — 1) < arccosz. Provjeriti wurstavanjern!
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— (—4)™8, Prikazati rjeSenja u kompleks-

10+5
105

—=5——= — 1 > 0. Obavezno uvritavanjem provjeriti rjeSenje jednadzbi koje se javljaju
Val—zx
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1. Medu kompleksnim brojevima odrediti rjeSenja jednadzbe 2% = — (—7;)548. Prikazati rjesenja u kompleks-
10+5

noj ravning!
Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provjeri rieenje:

S5z + 4z + 2t
r—y+2z+1t
dor +y+ 22
rT+y+z+t

O = =W

. Odrediti kada je —=—= ~1 > 0. Obavezno uvritavanjem provjeriti rjeSenje jednadzbi koje se javljaju
Va2 —x
tokom rjeSavanja nejednadzbe.

. Za funkciju: f(z) = Vz? + 4x + 3 treba:

(a) pronaci drugu derivaciju
(b) na temelju ispitivanja toka funkcije skicirati graf

(=)

n

. Odrediti i provjeriti rjeSenje lim

=400

ot

n — 4

6. Graficki odrediti rjeSenja nejednadzbe: In (x — 1) < arccosx. Provjeriti worstavanjem!
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